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  واكنشگر مناسب براي تبديل مقابل كدام گزينه است؟ -1

      

422. الف     SOHOH     ب .⊕
OHZnO 33 ,/  

34. ج   NaHSOOsO OHOHKMnO. د    / 24 ,/
−  

  

  كدام است؟                     نام ايوپاك تركيب -2

  اكتان اتيل -7,متيل  يد -5و3. ب      تري متيل نونان -7و5و3. الف  

  پنتامتيل هپتان -7و 6و 4و2و1. د  هپتان متيل -4, اتيلدي  -6و2. ج  

  

  كدام است؟محصول واكنش مقابل  -3

    
Zn

BrCHCHCH
H
 →−−−

+
223    

  پروپان. د  پروپن. ج  بوتن. ب  بوتان. الف  

  

  :محصول عمده واكنش آبگيري ازمتيل سيكلوهگزانول درحضور اسيد سولفوريك و حرارت عبارت است از -4

  متيل سيكلوهگزن. ب    ليدن سيكلوهگزان تيم. الف  

  هگزن -2ل تيم - 2. د    ل سيكلوهگزانتيم. ج  

  

  كدام گزينه است؟ 3و2پايدارترين كانفورماسيون بوتان بين كربن  -5
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→−≡
?

33 CHCCCH
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  :محصول و نوع ايزومر فضايي واكنش مقابل عبارت است از -6

  

  

  

  

  

  

  

  

  واكنشگر لازم براي تبديل مقابل كدام است؟ -7

  

  

  

/)(. الف   lNHNa 42. ب     3 BaSOpdH ,/  

NiH. ج   OHNaH.  د    2/ 2/  

  كدام يك از تركيبات زير آروماتيك است؟ -8

  

  

  

  

  توليد دو مشتق منوكلروزايلن را مي نمايد؟) گزيلن(كدام زايلن  -9

  ارازايلنپزايلن و ارتو.د  متازايلن.  ج  پارازايلن. ب  ارتوزايلن. الف  
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  دارد؟ Rكدام تركيب آرايش فضايي  -10

  

  

  

  

  

  كدام عبارت زير صحيح است؟ -11

  .مستقل از غلظت هسته دوست است 2SNمعادله سرعت واكنشهاي . الف  

  .از درجه اول بوده و فقط به غلظت آلكيل هاليد بستگي دارد 1SNي معادله سرعت واكنشها. ب  

  نسبت به گروه تركβپذيرد كه هيدروژن در موقعيت واكنش حذفي به صورتي انجام مي1Eدر واكنش حذفي. ج  

  .كننده داشته باشد   

  فقط به غلظت آلكيل هاليد بستگي دارد و مستقل از غلظت هسته دوست يا باز بكاررفته  2Eنش معادله سرعت واك. د  

  .است  

اسيدهاي مزدوج aPKبا توجه به مقدار  اتفنوكسيد و بنزن سولفون, تري كلرواستات, هاي استات شوندگي آنيون ترتيب قدرت ترك -12

  :عبارت است از 26/0و10و9/0و5/4رتيب آنها به ت

−−−−. الف   >>> 333 phSOphOCOOCHCOOCCl  

−−−−. ب   >>> 333 phSOCOOCClCOOCHphO  

−−−−. ج   >>> phOCOOCHCOOCClphSO 333  

−−−−. د   >>> COOCClCOOCHphOphSO 333  
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  ست؟محصول واكنش مقابل كدام گزينه صحيح ا -13

    

  

  

  

  

  

  

32: نام تركيب مقابل عبارت است از -14

3

CHCHCHCHCH

OH

OCH

−−−=
|

|
  

  اُل – 4, پنتن  -1, متوكسي  – 3. ب  اُل -2, پنتن  -4, متوكسي - 3. الف  

  پروپانول -2, وينيل -1, متوكسي -1. د  هيدروكسي -4, پنتن -1, متوكسي  -3.ج  

  نه است؟واكنشگر مناسب براي واكنش مقابل كدام گزي -15

  

  

  

  

+. الف  
−

OHHHCNaBH O 3524 +. ب  ,/
OHTHFLiAlH 34 /,  

NiH. ج   OHNaOH.  د    2/ 2/  
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−⊕با محصول واكنش                                          -16
NaMeO   و سپس+

OH3 كدام است؟  

  

2HCCHMe. الف  

OH

OH

|

|
2HCCHMe. ب  −−

OMe

OMe

|

|
−−  

2HCCHMe .ج  

OH

OMe

|

|
2HCCHMe. د    −−

OMe

OH

|

|
−−  

  

  محصول واكنش مقابل كدام گزينه صحيح است؟ -17

    

  

  

  

  

  

  :ا فنيل هيدرازين در محيط اسيدي عبارت است ازمحصول واكنش بنز آلدهيد ب -18

2NNHPhCH. الف   −=−.  ب    = NOHCHPh  

NNHphPhCH. ج   2NNCONHPhCH.  د    = =  

  وكساميد كدام است؟بسيكلوبوتان كر اتيل– N, ميتل -Nساختار شيميايي -19
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  :عبارت است از2SOClبا  COOHPhCH2محصول واكنش -20

ClCPhCH. ب    ClPhCH2.  الف  

O

−−
||

2  

SOOCPhCH .ج  

Cl

O

|

||

OHCCHPh.  د  2−−

O

Cl

−−−
||

|
  

  محصول واكنش مقابل كدام است؟ -21

    

  

  

  

  

  
  

  كدام تركيب باز قوي تري است؟ -22

  

  

  

  

  :هافمن عبارت است از  نوآرايي -23

  تبديل آميد به آمين با يك كربن بيشتر. ب    تبديل آمين به آميد. الف  

  ربن كمترتبديل آميد به آمين نوع اول با يك ك. د  تبديل آمين به آميد با يك كربن بيشتر. ج  

  ؟نيستكدام يك از دي ساكاريدهاي زير كاهنده  -24

  لاكتوز. د  ساكاروز. ج  مالتوز. ب  سلوبيوز. الف  
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  كدام عبارت زير صحيح است؟ -25

  .يت به اندازه يك اتم كربن زياد كردرآرنت ايستتوان با استفاده از واكنش  طول يك زنجير اسيد كربوكسيليك را مي. الف

)( هااسيد كلريد ياز ديدگاه الكترون. ب
||

ClCR

O

  .دارنددر بين مشتقات اسيد كربوكسيليك  يواكنش پذيري كمتر −−

  .روش مناسبي براي تهيه آميدها است, هيدروليز نيتريل ها به وسيله اسيد و باز. ج

  .گيشنر كتون به الكل تبديل مي شود -ولف با استفاده از معرف. د

  محصول واكنش زير كدام است؟. 26

  

        

        

        

        

        

        

        

        ::::سئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحيسئوالات تشريحي

        ....باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي ****

        

 .ديبوتيل برميد درحضور آلومينيم كلريد بنويس  tبوتيل بنزن را از −tمكانيسم سنتز - 1

  

 . هپتانون راسنتز نماييد -2و هر واكنشگر لازم ديگر تركيب  با استفاده  از استيلن - 2
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?.  →−= 2
223

MnO
OHCHCHCHCHCHج
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 .محصول اصلي واكنشهاي زير را پيش بيني نمائيد  - 3

  

  

  

  

  

  

  

 .اجزايي كه در واكنشهاي زير با حروف بزرگ نشان داده شده اند را مشخص كنيد - 4

  

  

  

  

  

  .را در واكنش زير مشخص كنيد  Cتا  Aتركيبات  - 5

CBANHCHPhCH
AgOH

ICHا����
→ → →
∆

)(3222  

  

  . در ضمن نوع و نام واكنش را نيز ذكرنمائيد

  

  .طور مختصر توضيح دهيد ها را به ساختمانهاي اول ، دوم، سوم و چهارم پروتئين -6


